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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2018. augusztus 13-tól 19-ig: 
 

U19 (’00/’01) 7. felkészülési mérkőzés - 2017.08.15.   11.00 óra  
XXIII. Haraszti út 26., Soroksár SC Sporttelep  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 

Soroksár U19 – Budai FC    1-2 (0-0) 

G: Tóth (2) 

 

Farkas M – Farkas B., Légrádi, Radnó, Dévai – Sebők, Kiss G., Abaházi – Borbély, Pataki, Kajzinger 

Cs: Daradics, Hutter, Kukucska, Ilyés, Fialovszky, Dzimba, Kovács, Bakró, Tóth 
 

Mérkőzéselemzés: 

 Hatodik, egyben utolsó felkészülési mérkőzésünket játszottuk Soroksáron a helyiek U19-es csapata ellen, 

ahol kemény mérkőzésre számítottam a többnyire 2000-es születésűekből felálló hazaiakkal szemben. 
  

 Az első öt percben felnőtt meccsen éreztem magamat, mert a két csapat láthatóan visszafogottabban játszott, mintha tartottak 
volna egymástól, és csak „tapogatózó” passzolgatások folytak a játéktéren. A rövid „bemelegítő” szakasz után viszont mind a két gárda 
felpörgött, melynek következtében lüktető, tempós futball vette kezdetét, amiben mi rettentően pontatlanul játszottunk, így komoly helyzetet 
nem tudtunk kialakítani. A félidő hajrájára átvettük a kezdeményezést, és volt két-három gólszerzési lehetőségünk, de ezek kimaradtak, 
ezért 0-0-ás állással tértünk pihenőre. 
 A második játékrészben jól kezdtünk, rögtön mi vettük át az irányítást, ellenfelünk szervezett védekezésből gyors kontrákra épített, 
ami okozott némi gondot számunkra, mert a támadásból védekezésbe való átmeneteket nem reagáltuk megfelelő időben. Sajnos, az egyik 
ilyen átmenet rossz reagálása, valamint a labda mögötti terült üresen hagyása következtében gólt kaptunk, mely új lendületet adott az egyre 
jobban a védekezésre összpontosító vendéglátóink számára. A gól 2-3 percre zavart okozott, ahol még két elhaló kontrát vezetett 
ellenfelünk, de a 60. percben már újra magunkhoz ragadtuk a kezdeményezést. Csapatom jól mozgatta szélességben, illetve mélységben is 
a játékot, aminek következtében a soroksári játékosok egyre jobban fáradtak, és egyre több hiba, pontatlanság kezdte el jellemezni 
átadásaikat. Az idő előrehaladtával egyre több labdát szereztünk ellenfelünk térfelén, mely óriási nyomást jelentett a hazaiak kapujára. A 
hajrára fizikailag is felülmúltuk vendéglátóinkat, és Tóth két góljának köszönhetően megfordítottuk a mérkőzést, így 2-1-es győzelmet 
arattunk. 
  

 Összegzés: A mérkőzésen tompán, enerváltan mozgott csapatom, ami a kemény felkészülés eredménye 

képen a lábakban, fejekben még megtalálható. Fontos, hogy másfél hét alatt frissüljön mindenki, mert augusztus 25-

én Szekszárdra utazunk, ahol elkezdődik az országos, kiemelt II. osztályú ifjúsági bajnokság. Gratulálok a 

fordításhoz! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

http://www.budaifc.hu/


 

 

U17 (’02) 4. felkészülési mérkőzés - 2017.08.14.   10.00 óra  
XXIII. Haraszti út 26., Soroksár SC Sporttelep  - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 

Soroksár SC - Budai FC     1-3  (1-3) 

G: Arvai (2),  Jancsó 

 

A mérkőzésen résztvevő keret: 

Czirer, Hutter - Knódel, Zsámbéki, Horváth, Gulyás, Bajor, Horváth, Terjék, Gagel, Borbély, Molnár, Jancsó,  

                       Árvai, Szél, Halász, Rosdy 

 

Az idei utolsó felkészülési meccsünket játszottuk a Soroksár csapata ellen. Erre a meccsre úgy érkeztünk, hogy 6 

nap alatt ez volt a 3. meccsünk. 

 
A mérkőzést jól kezdtük, de érezhető volt, hogy fáradtan mozgunk. A labdabirtoklásunk megfelelő volt, de kapura nem igazán voltunk 
veszélyesek. Az első gyors akciónk végén Jancsó Buda szerzett gólt, akit a félidő előtt sérülés miatt le kellett cserélni. Mindenki jobbulást 
kíván Buda! Nem sokkal ezután smét pontrúgásból kaptunk gólt. Az ellenfél szervezetten támadott, fel is építette a játékot, ezért egy 
kifejezetten jó mérkőzés lett .  
A második játékrészben még két gólt szereztünk, de mind a két csapat elfáradt, és emiatt a pálya kettészakadt. A játékosok próbálták a 
maximumot kihozni magukból, ami mindenki javára vált. Sokat tanultunk a mérkőzésből! 

 

Összességében: Egy jó csapat ellen játszottunk fáradtan fásultan, de tudjuk a másodosztály nem lesz sétagalopp. A 

mérkőzésen Jancsó Buda megsérült, neki jobbulást kívánunk, és várjuk vissza! 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm András 

 

 

U16(’03) 3. felkészülési mérkőzés - 2017.08.15.   9.00 óra  
XXI. Dunadűlő út 2-4., Csep-Gól FC Sporttelep - füves nagypálya 2x45 perc, 30 néző 

 

Csep-Gól FC U17-U19 vegyes - Budai FC    1-2 (0-1) 

G: Kiss, Tóth 

 

Andró – Major, Polgárdi, Mészáros, Székely Botond - Kralicsek - Méhész, Hegedűs –  

             Székely Benedek, Kiss, Schiszler 

Cs.: Gerencsér, Péteri, Hajdú, Fonyódi, Somogyi, Csomó, Béres 

 

Mérkőzéselemzés: 

Újabb nálunk idősebb ellenfél volt a soros a felkészülési időszak utolsó edzőmeccsén, ezúttal is Csepelre 

látogattunk, a Csep-Gól csapatához. Elemezve az időszak előző mérkőzéseit, célunk az volt, hogy az előforduló 

hibás összműködésből fakadó problémákat kiküszöböljük, és megszüntessük a bajnokság rajtjára.  
 
A csapat ennek megfelelően védekezésben jobban egyben volt, mint legutóbbi csepeli látogatásunkkor, jól presszingeltük a középpályát is, 
és ennek megfelelően a hazaiak nehezen fordultak rá a védelmünkre tengelyben. A bal szélen azonban a támadójuk, és a mellé fellépő 
játékügyes szélső védőjük segítségével sok zavart okoztak, de hiába jöttek onnan a labdák a kapunk elé, a belső védőink magabiztosan 
állták a sarat. Játéképítésünk türelmesebb volt, kevesebb labdát szórtunk el, az előző időszakhoz képest jobban megbecsültük a játékszert. 
A vezetést egy bal oldali akció után szereztük meg, Schiszler adott szép passzt Kissnek, aki a 16-os vonaláról egy igazítás után a hosszú 
sarokba lőtt. 
A második játékrészre motiváltan futottak ki a csepeliek, fölényben is játszottak, de amikor a védekezésünk elcsúszott, a szerencse is 
mellénk állt, így mi szereztük az újabb gólt, Tóth Máté harmadik nagy lehetőségét már gólra váltotta. Közvetlenül a lefújás előtt a 
hazaiaknak még sikerült szépíteni. 

 

Összegzés:  Védekezésünk szűkebb és pontosabb volt az előző mérkőzésekhez képest, játékszervezésünk pedig 

kellően türelmes volt ahhoz, hogy nyugodtan építkezve dobjuk támadásba csatárainkat. Jó fizikumú együttes ellen 

jól vizsgázott a csapat! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 



 

 

U15(’04) 2. felkészülési mérkőzés - 2017.08.16.   18.30 óra  
Agárd, Parkerdő Sporttelep - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző  

 

Gárdonyi VSC U17 - Budai FC U15    2-8 (1-4) 

G: Hadzsi (2), Horváth, Lovas, Bárány-Doór,Bodon, Kondor, Müller  

 

I. félidő: 

Porkoláb - Pikó, Horváth Á., Pál, Márfai - Lovas, Gáspár, Bárány-Doór – Fenyves, Jánk, Gáldi 

II. félidő: 

Bajáki - Salacz, Kondor, Pál, Váradi - Horváth, Hadzsi, Müller - Bodgál, Bodon, Czakó 

 

Az edzőtábor negyedik napján játszottuk  második felkészülési mérkőzésünket az idősebb játékosokat felvonultató 

Gárdony U17-es csapata ellen. Az edzőtáborban a mérkőzésig már öt edzésünk volt, így nem voltak túlságosan 

frissek a játékosok. A mérkőzésen minden játékos, Pál Kornél kivételével egy félidő lehetőséget kapott. 

 
Ellenfelünk egész mérkőzésen jobbára a kontrajátékra épített a saját térfelén felállt védekezésből, illetve egyéni megoldásokkal igyekeztek 
átjátszani a középpályát, és a védelmünket. Csapatunk igyekezett hátulról felépíteni a játékot, a középpálya átjátszásakor ütköztünk  
nehézségekbe, bár, ha passzoltunk sok alkalommal vittük az ellenfél védelmére a labdát így. A mérkőzésen az első két gólunkra ,gyorsan 
reagált az ellenfél, két védelmi megingásunk után, ám  a félidő végére két távoli lövésünk is betalált.  
A második félidőben a frissebb játékosok számtalan szép támadást vezettek, sikerült újabb négy gólt szereznünk távoli lövésekből, és 
fejesből. 
 

Összegzés: A mérkőzés során a játékosok nagyon motiváltak voltak, sokat segítettek egymásnak labdabirtokban, és 

az általuk nem megszokott posztokon is a legjobbat igyekeztek kihozni magukból. Szép gólokat rúgtunk, és sok 

veszélyes támadást vezettünk. A védekezésen azért majd nagyobb összhang kell, ugyanúgy segíteni kell egymást, 

mint a támadójátékban. 

 

Hajrá Budai FC ! Hajrá Tabán !  

Edző: Simon Imre 

 


